
From: 能
Sent: 18, November, 2016 10:16 AM
To: Listing Regulation
Subject: 有关建议改善联交所的上市监管决策及管治架构的谘询文件

强烈抗议香港老千股横行！因为香港市场存在大量老千股，本人只好减少投资数额，转投日本股市。

当年我和朋友们买过两个老千股 397 及 3335，深受其害，！

397 当时叫香港体检，股价只有一分钱，大股东标榜自己是人大代表。当时我刚投资香港股票经验少，想着一分钱的股价不能再跌，就买入了。谁知来了个五十股合一股，股价变成五毛，合盘后开盘马上急跌，损失惨重，后来翻看年报再去香港实地调查，公司做的业务都是吹水，根本不见踪影。公司随后随意收购内部人资产，股价再跌，我只好亏损清仓。

3335DBA 电信停牌前几年，每年年报声称净利润都大幅增长，智能售卡机业务每年增长接近一倍。由于大股东股权近七成，股价每年基本无波幅，只在报告期配合报告大幅拉升，由五毛升至五元，吸引小股民买入，我和朋友们都大量跟进。但日后我调查年度报告，据年报所声称每年大幅增长的业务市场上根本完全没踪影，招工信息也是假的，随后 3335 被苹果日报等质疑业务，股价崩盘，然后停牌至今，连财报也多年没有了，对 3335 所有投资血本无归。